

Quito, 14 de mayo de 2020

Señores
MONDICOPIA S.A.
Ciudad.-

Cumpliendo con las disposiciones legales y estatutarias detallo el informe de Gerencia correspondiente al ejercicio económico 2019

Los resultados del ejercicio 2019 en si nos han arrojado resultados negativos. Hay que considerar que en este año, acabábamos de salir de un año de crisis lo que incidió en una estimable reducción de ingresos y falta de liquidez en todo tipo de empresas a nivel nacional que nos afectó considerablemente

Particularmente las ventas tuvieron una reducción del 80% en este año. Los costos se mantuvieron a niveles inadecuados por las medidas de impuestos a la salida de divisas adoptadas por el gobierno anterior y que incide, ya que la empresa de lo poco que pudo importar tuvo que pagar impuestos. Los gastos operativos si se redujeron en un 35% en comparación con el año anterior

Este año, las actividades no obtuvieron los logros y metas que hubiéramos deseado ya que fue un periodo donde los costos y gastos fueron mayores a los ingresos, ingresos que no fueron posibles por la falta de materiales, repuestos y consumibles que no se pudieron importar principalmente por falta de liquidez de la empresa y a la drástica reducción de las ventas. Se llevaron a cabo todas las disposiciones emitidas por la Junta General de Accionistas y el Directorio de la Compañía para contrarrestar la difícil situación que llego a afectar a nuestros clientes que al no contar con lo necesario para su trabajo tuvieron que en ciertos meses parar su producción.

SITUACIÓN LABORAL Y ADMINISTRATIVA

Empezamos por cumplir diversas actividades inherentes al desarrollo de la empresa, pero conforme fuimos avanzando, se capacito al personal en las diferentes tareas a realizar, contando como personal de trabajo al 31 de Diciembre del 2019, la presencia de 2 personas de sexo masculino como empleados que trabajan en la empresa.

Esta administración ha dado especial importancia a la relación patrono-obrero, buscando siempre el bienestar y respeto a todas las personas que laboran con nosotros. Hemos dado primordial importancia a las obligaciones patronales, cumpliendo estrictamente con lo que estipula el Código de trabajo y otras leyes y normas de la materia, dotándoles de todos los implementos de seguridad para el normal desenvolvimiento de sus obligaciones.

Hemos atendido a todos los requerimientos y resoluciones en materia tributaria con el Servicio de Rentas Internas y Societaria con la Superintendencia de Cías. Impuestos y contribuciones, con el Municipio y las obligaciones patronales con el IESS no se encuentran al día.

En el área administrativa – financiera, contamos con personal calificado en cada una de sus funciones, para darle mayor respaldo a esta gerencia.

SITUACIÓN FINANCIERA

Al cierre del ejercicio del año 2019, el total de activos de la empresa asciende a la suma de USD 88119.14 el mismo que fue financiado de la siguiente manera: USD 229863.39 a obligaciones por pagar y USD -36490.23 a pérdida del ejercicio y USD 6000 a cuentas patrimoniales y USD -111254.03 a pérdidas en ejercicios anteriores

RECOMENDACIONES PARA EL SIGUIENTE EJERCIO ECONOMICO

Debemos seguir con el mismo espíritu de trabajo, para en forma mancomunada sacar adelante a la empresa.

En el área laboral, seguiremos brindando a los trabajadores de todas las áreas, algo que se ha constituido política de nuestra empresa, dotar de todos los beneficios legales sin excepción de persona y dotar de beneficios propios de la empresa.

No quiero cerrar este informe sin agradecer a todos los señores accionistas por el apoyo prestado al desempeño de mis funciones. A todos los trabajadores que me han acompañado en estos meses, de igual manera quiero agradecerles por el esfuerzo desplegado en cada una de sus actividades, administrativas - financieras, comerciales, etc., pues sin su valioso contingente me hubiera sido imposible lograr las metas que hemos alcanzado.

Atentamente



Anibal Espín Vaca
GERENTE GENERAL